



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ "НИКОЛА ВОЙВОДОВ" - ГРАД ВРАЦА

Враца, ж.к "Дъбника" ☎ 092 62 14 68

e-mail: sou_n_voivodov@abv.bg

УТВЪРЖДАВАМ:.....
ДИРЕКТОР: Снежанка Каменова



ПЛАН
за работата на заседанията на педагогическия съвет
към Средно училище „Никола Войводов“
за учебната 2022-2023г.

Планът е приет на заседание на педагогическия съвет Протокол №

№	Време на провеждане	Тематика	Отговорник
1.	м. септември	<ol style="list-style-type: none">Утвърждаване на седмичната натовареност на учителите и приемане на Образец №1.Избор на комисии за 2022 – 2023 годинаПриемане на програми, планове и правилници:<ul style="list-style-type: none">Стратегия за развитие на училището с приложени към нея планове за действие и финансиране;Правилник за дейността на училището;Училищни учебни планове;Формите на обучение;Годишен план за дейността на училището;Годишна училищна програма за целодневна организация на учебния денПлан за работа на заседанията на Педагогическия съветГодишен план за квалификация на педагогическите кадриПлан за контролната дейност на ДиректораСедмично разписание на часовете за I учебен срокПриемане програма на координиращия екип и ЕПЛРОпределяне на деня за патронния празник на училището, както и на други празници и честванияПриемане на критерии за избор на главни учителиРазни	Директор

м. октомври	<p>1. Анализ и отчет на резултатите от Входно ниво по предмети</p> <p>2. Информация за здравословното състояние на учениците от медицинското лице, обслужващо учениците.</p> <p>3. Система за управление на качеството на образованието и компетентностен подход в образователните институции.</p> <p>4. Квалификация (темата не е уточнена)</p> <p>5. Разни</p>	<p>МО</p> <p>Кл. ръководители, Кр. Пурева</p> <p>Мед. фелдшер Кр. Кюрчева</p> <p>Пепа Фердинандова</p>
м. ноември	<p>1. Приемственост между начален и прогимназиален етап на обучение в часовете по БЕЛ и по Математика</p> <p>2. Утвърждаване на списък на учениците, които ще получават стипендии през първия учебен срок</p> <p>3. План - прием след основно образование.</p> <p>4.Квалификация: „Игровият модел в обучението на ученици в отделните образователни етапи“</p> <p>5. Разни</p>	<p>Учители по БЕЛ и Математика в 5 клас, Класни р-ли IV клас / Директор</p> <p>Кр. Пурева</p> <p>Кл. ръководители на VII клас</p> <p>Марио Коцев / ЗДУД</p>
м. Декември	1. Разни	
м. януари	<p>1. Седмично разписание на часовете за II учебен срок</p> <p>2. Информация за здравословното състояние на учениците от медицинското лице, обслужващо учениците.</p> <p>3. Разни</p>	<p>Директор Преподавателите</p> <p>Мед. Фелдшер</p>
м. февруари	<p>1.Отчитане работата и резултатите от ОВП за I учебен срок и дейността на постоянните комисии и методическите обединения</p> <p>2. Текущ контрол – показател за резултатите по съответните дисциплини.</p> <p>3. Утвърждаване на списък на учениците, които ще получават стипендии през втория учебен срок</p>	<p>Начален етап – председателите на МО Прогимназиален етап-преподавателите</p> <p>Директор</p> <p>Кл. ръководители, Кр. Пурева Педагогически съветник</p>

		4. Квалификация „Диалогът между родители, ученици и учители“ 5. Разни	Галина Ганева / ЗДУД
м. март		1. Избор на учебници и учебни помагала за учебната 2023-2024г. 2. Квалификация „Дигитализацията в процеса на оgramотвяване в начален етап“ 3. Разни	Председатели МО Главен учител Петя Спасова
м. април		1. Организация и подготовка за провеждане на ДЗИ и НВО - IV клас. 2. Разни	Кр. Кюрчева Е. Дончева
м. май		1. Обсъждане номинирани за награди учители и ученици за учебната 2022 / 2023 година. 2. Избор на спортните дейности от определените по чл. 92, ал. 1 от ЗПУО за учебната 2023 / 2024г. 3. Организация и подготовка за провеждане на НВО- VII клас и НВО- X клас/ Дигитални компетентности/ 4. Разни-Избор на РП, ДП, ПИГ/ декларации/	Директор К. Кюрчева
м. юни		1. Анализ на ОВП през учебната 2022/2023 година 2. Разни	Директор МО

Председател: Теодора Илиева – учител I - IV клас

Членове: Мариана Георгиева – логопед